
Előterjesztés 

Az Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Litér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2024. (II.29.) LKt számú 

határozatával fogadta el a település 2024-2029 évig hatályos, az esélyegyenlőség megteremtésének 

feltételeit, érvényesülését biztosító Helyi Esélyegyenlőségi Programját, melyet a hatályos 

jogszabályban szereplő előírásnak megfelelően kétévente szükséges áttekinteni, illetve 

felülvizsgálni.  

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvény (Ebktv.) 31.§-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény szerint a 

települési önkormányzat ötévente öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot fogad el, 

melynek időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzet esetleges megváltozását 

kétévente át kell tekinteni. Az áttekintés alapján, ha szükséges felül kell vizsgálni, illetve az 

intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. 

A települési önkormányzat által készített Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetelemzésből 

és intézkedési tervből áll. A település lakosságában, és társadalmi csoportjaiban az elmúlt két 

évben jelentős változás nem történt, a munkanélküliségi mutatók alapján a településen a 

munkanélküliek aránya az országos átlag alatt van. Az esélyegyenlőségi program intézkedési 

tervében (HEP IT) megfogalmazott célok továbbra is aktuálisak, változtatás nem szükséges. 

Az intézkedési tervben megfogalmazott feladatok folyamatosan teljesülnek, a bölcsőde építése 

már megvalósult, a családbarát szemlélet az óvodában működik, a kismamák izolációjának 

megszüntetésére működnek programok (kerekítő foglalkozás, mesetúra, stb.).  

Az idősek ellátása megoldott, két idősek klubja működik a településen, ahol színes programok 

várják az érdeklődőket. Szintén az idősebb korosztály tagjai látogatják a kézműves szakkört, 

ahol a gyönyörű kézimunkák készítése közben lehetőségük nyílik a beszélgetésre is. A 

településen továbbá megrendezésre kerülnek olyan programok is, melyeken több generáció tud 

együtt kikapcsolódni.  

Az idősek –  az áldozattá válást megelőzendő figyelemfelhívásként – előadást hallgathattak 

meg a csalók módszereiről. A település közbiztonságának fenntartásában a helyi polgárőr 

szervezet nyújt segítő kezet a rendőrségnek. 

A település intézményeinek akadálymentesítése megtörtént, illetve működik az éves 

tüdőszűrés, és évente három alkalommal véradás.  

Az egészségmegőrzése érdekében az önkormányzat helyet biztosít intézményében különféle 

rendezvényekre (pl. tánc, torna, stb.), szűrővizsgálatot szervez, illetve a közparkban kültéri 

kondieszközöket tart fenn, amelyet bárki térítésmentesen igénybe vehet. 

A fogyatékkal élők magányérzete, izoláció elkerülése, kapcsolattartás érdekében szeretettel 

hívjuk és várjuk rendezvényeinkre a fogyatékkal élőket, illetve közösségi összefogással 

segítjük őket. 



A nyilvánosság biztosítása érdekében a Települési Esélyegyenlőségi Program az Önkormányzat 

honlapján megjelentetésre került így az mindenki számára megismerhető. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programban vállalt 

intézkedési tervben meghatározott célok teljesülnek, a program módosítása nem szükséges. 

 

Litér, 2026. március 31. 

 

         Osváth Örs sk 

         polgármester 

 

 

Határozati javaslat 

Litér Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

………/2026. (V…...) Lkt. határozata 

 

Litér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a törvény által előírt 

kötelezettségének eleget téve áttekintette a 31/2024. (II.29.) Lkt határozatával 

elfogadott, 2024-2029. évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját, 

melyet felülvizsgált és megállapította, hogy a programban megfogalmazott 

feladatok megvalósítása folyamatos.  

Fentiek alapján a program módosítása nem szükséges ezért a Képviselő-

testület a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan intézkedési tervvel 

helybenhagyta. 

Felelős:  Osváth Örs polgármester 

Határidő:  2026. június 10. 


